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A Mecsekvidék Helyi Közösség Egyesület pályázati hírei 

 

A Mecsekvidék Helyi Közösség Egyesület munkaszervezetét követően március hónapban a 

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalnak (MVH) a Somogy Megyei Kirendeltsége is 

befejezte a LEADER kérelmek központi ügyintézését, és átadta őket igazgatói 

felülvizsgálatra. A támogatási határozatokat előreláthatólag április végén, május elején 

vehetik kézbe a nyertesek. 

 

2012. május 31-ig adhatnak be kifizetési kérelmet, azok, akik jogerős ÚMVP III-as és IV-es 

tengelyes támogatási határozattal rendelkeznek. Az IKSZT-ben nyertes ügyfelek 

elszámolásukat április 30-ig nyújthatják be. 

 

Az elmúlt hónapban elfogadták a Nemzeti Vidékstratégiát. A kormány stratégiai célja, hogy 

megvédje a vidéket és a mezőgazdaságot, hangzott el a Nemzeti Vidékstratégia bemutatóján. 

A dokumentum konkrét célkitűzésekkel is igyekszik hozzájárulni a hazai agrárium és vidék 

fenntartásához, megerősítéséhez. Egy nemzet akkor van biztonságban, hogyha erőforrásként 

kezeli a vidéket és a mezőgazdaságot. E kettő védelme stratégiai cél. A kormány fontos 

kitörési pontként kezeli a mezőgazdaságot, fontos, hogy minél többen válasszák a jó 

minőségű, biztonságos, magyar élelmiszereket. A Nemzeti Vidékstratégia megalkotásával 

hosszú évek óta tátongó űrt sikerült most betölteni. Hosszú, bő egy esztendeig tartó társadalmi 

vita előzte meg a program elfogadását. Több tízezer észrevételt és számos tanulmány anyagát 

dolgozták a 130 oldalas stratégiába a versenyképes vidék és mezőgazdaság megteremtésének 

érdekében. 

Már ma is vannak olyan eredmények, amelyek igazolják, hogy milyen fontos gazdasági 

ágazatot képvisel hazánkban a mezőgazdaság. Ezért fontos cél a belföldi és külföldi piacok 

megtartása. A stratégia elkötelezett a családi gazdaságok támogatása mellett, megóvja 

környezeti értékeinket, és biztosítja a fenntartható gazdálkodást hazánkban. 

A Nemzeti Vidékstratégia fontos célkitűzéseket is tartalmaz: a mezőgazdaságban 

foglalkoztatottak számát 2020-ig 700 ezer főre tervezi növelni, a gazdák által közvetlenül 

bonyolított helyi értékesítés arányát 20 százalékra emelné, a fiatal gazdák arányát pedig 21-ről 

30 százalékra igyekszik növelni. Ehhez a kormány több programon keresztül biztosít 

számukra támogatást. 

 

Az Egyesület aktuális információ elérhetőek a www.mecsekvidek.hu oldalon. 
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